

**Usmernenie prednostu Ústavu patologickej fyziológie LF UPJŠ k realizácii výučby predmetu
Patologická fyziológia II pre odbor Všeobecné lekárstvo (VL) a Zubné lekárstvo (ZL)
a Patologická fyziológia pre nelekárske smery (Ba)**

Ako doplnok k realizácii Príkazu rektora č. 2/2020 na prijatie opatrení v súvislosti s výskytom a šírením koronavírusu COVID-19 na UPJŠ v Košiciach a jej súčastiach, ktorým sa prerušuje prezenčná výučba na všetkých fakultách UPJŠ od 10. marca 2020 do 22. marca 2020.

1. **Výučba (VL, ZL, Ba).** Harmonogram prednášok a praktických cvičení z predmetu Patologická fyziológia 2 pre letný semester šk. roku 2019/2020 ostáva v platnosti, výučba pokračuje dištančným spôsobom, formou riadeného samoštúdia tematicky podľa: a) harmonogramu prednášok (obrazová časť na webe), b) praktických cvičení, tutoriálov, c) Syláb pre záverečnú skúšku z PF, d) povinnej a odporúčanej literatúry („Info“ sekcia web-u)
2. **Testy (VL, ZL).** A) Kontrola štúdia formou 3. kreditného testu sa prerušuje. V 7. vyučovacom týždni (od 23.3.2020) bude v skupinách, ktoré neabsolvovali 3. kreditný test (počas trvania praktík) preverenie vedomostí realizované v čase praktík skrátenou formou kvízu (jednotne v ročníku v rozsahu otvorenej časti kreditného testu). „Multiple choice test“ (S/N) sa ruší. Kvíz je známkový. Event. opravy sa riadia podľa pravidiel opráv kreditných testov. B) Študenti pokračujú individuálne aj v príprave na 4. kreditný test (zatiaľ v plánovaných termínoch) pokrývajúci patofyziológiu obličiek a nervového systému. Oblasti sú uvedené v materiáli Témy 4. kreditného testu („Info“ sekcia na web-e).
3. **Protokoly (VL).** Študenti sú do konca 6. vyučovacieho týždňa povinní vypracovať protokol z praktického cvičenia spojeného s auskultáciou srdcových oziev a dychových fenoménov. Spôsob odovzdania elektronickej formy protokolov si s jednotlivými skupinami dohodne ich vyučujúci.
4. **Prezentácie (VL, ZL, Ba):** Pokračuje príprava PowerPoint (PP)–ových prezentácií (obhajoby) semestrálnych prác (SP) a ďalších PP- prezentácií tém podľa programu. Plánované obhajoby SP (povinné) sa posunú a zrealizujú v termíne podľa dohody s vyučujúcim.

V prípade akýchkoľvek nejasností a otázok prosím kontaktujte spojich vyučujúcich alebo sekretariát ústavu. Toto usmernenie bude priebežne, podľa situácie aktualizované. Študenti sú povinní sledovať webovú stránku ústavu a mailové schránky skupín.

Košice, 10.3. 2020


Doc. MUDr. R. Beňáčka, CSc, mim. prof.